Marcelino Maridueña, 08 de Febrero del 2011

Señor
MARLON GLEEN RAMOS LUNA
Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Compañía MARCEMOTO S.A. en Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo PRESIDENTE de la Compañía, por el lapso de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Marcelino Maridueña, debiendo ejercerlas atribuciones que constan en el Estatuto Social de la compañía.

La Compañía MARCEMOTO S.A. se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero AycartVincenzini, el 20 de junio del 2007 e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Marcelino Maridueña, el 19 de Julio del 2007, con el número 43 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 294 del Repertorio.

Atentamente.

Sra. Flor María León Suquitana SECRETARIO AD-HOC

RAZON: Acepto el nombramiento que antecede y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.- Marcelino Maridueña, 08 de Diciembre del 2010.

MARLON GLEEN RAMOS LUNA

C.I. No. 0915611412 Nacionalidad ecuatoriano

REGISTRO DE LA PROPIEDAD

CERTIFICO: Que: El nombromiento					
Que	antecede,	queda	inscrita	con	el
No.	02	del Re	egistro C	Correspon	ıdiente
y anotado bajo el No. 82 del repertorio					
Marcelino Mariaueña, 17 de februro de 2011					
EL REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD					
Ab. Felix E. Cristo Guerrero					
Degistrador de la Propiedad del Cantón Marcelina Mariduella E N C A R C A D C					